
Proprietăţi Vopsea epoxidică pentru pardoseli din beton, ciment sau plăci din oţel. 
Aderenţă excelentă la orice suprafaţă, rezistenţă foarte bună la trafic. Se 
poate curăţa foarte uşor, permite o întreţinere uşoară. Bază pentru 
sistemul de nuanţare computerizată Servicolor Titan.

Compoziţie Sistem cu două componente în solvent organic, pe bază de răşină epoxidică şi poliamino-amidă. 
Conţinut de materie solidă de 33-36%; raport de amestecare bază:întăritor de 4:1.

Densitate 1.5 -1.6 kg/litru

Aspect satinat

Culori bază albă sau incolor Colorare baza se poate colora pe sistem 
Servicolor Titan

Mod de aplicare cu pensula, rola sau prin pulverizare Straturi recomandate minim 35 de microni pe strat, în 2 
straturi

Diluare cu diluant aromatic, maxim 15% Uscare 1 - 2 ore

Revopsire/finisare după minim 24 de ore Consum specific 12 - 14 mp/litru

Întretinerea uneltelor se spală cu diluant aromatic, imediat 
după utilizare

Condiţii de păstrare la temperaturi de +5 - +30°C, ferit de 
umiditate şi surse de căldură

Termen de păstrare minim 5 ani în condiţiile de mai susNorme particulare Conţine răşini epoxidice, este iritant.

Disponibil în ambalaje 4 litri

General Baza colorată se amestecă cu intăritor - raport dat de ambalajul de livrare, se omogenizează perfect şi se aplică 
în decurs de 1 oră. Se va aplica pe suprafeţe perfect uscate (beton de 30 de zile minim) şi curate. Se aplică la 
temperaturi de peste 10°C, umiditate relativă sub 80%.

Prima vopsire Pe suprafeţe din beton: amestecul preparat se va aplica pe beton perfect uscat, fără diluare, în straturi 
consecutive uniforme de minim 35 de microni. Pe suprafeţe metalice se va aplica după o curăţare prealabilă de 
rugină, degresare şi şlefuire.

Recondiţionare Dacă stratul anterior este în stare bună, este suficientă o curăţare prealabilă, o şlefuire şi se poate aplica direct. 
Dacă acoperirea anterioară este degradată, acesta se va îndepărta integral şi suprafaţa se va pregăti ca pentru o 
primă vopsire.

Denumire produs Vopsea de pardoseli 837

Mod de utilizare:


